

Организация работы общежития

Общежития являются структурными подразделениями Интеллектуальных школ, обеспечивают временное проживание, содержание и воспитание следующих учащихся 7-12 классов

Интеллектуальных школ:

- 1) 1) обладателей образовательного гранта «Өркен»;
- 2) 2) обучающихся на платной основе.

Всего по сети функционирует 19 общежитий с проектной мощностью на 2970 мест и реализует следующие задачи:

- 1) 1) обеспечивает комфортные и безопасные условия проживания учащихся в общежитии;
- 2) 2) создает условия для получения образования, развития интеллектуальных, творческих, духовных и физических способностей учащихся, формирования прочных основ нравственности и привычки здорового образа жизни;
- 3) 3) организует эффективное взаимодействие и сотрудничество с родителями для обеспечения полноценного развития учащегося.

Школьное общежитие обеспечивает условия для проживания и воспитания обладателей образовательного гранта «Өркен», нуждающихся в жилье в период обучения в Интеллектуальной школе.

Комнаты в общежитии соответствуют всем современным требованиям и санитарно-гигиеническим нормам. В каждой комнате имеется санузел, душевая кабина. Также на этажах расположены уютные бытовые комнаты, телевизоры, ноутбуки для учебы с доступом к интернету.

Созданы все условия для того, чтобы учащиеся чувствовали себя хорошо, как дома. Имеются также прачечная, творческая мастерская.

Воспитанники обеспечены комплексными мерами по охране здоровья, качественной организацией оказания медицинской помощи. В общежитии имеются отдельные медицинские блоки, которые включают в себя: кабинет приема, процедурный кабинет и изолятор. Учащиеся, проживающие в общежитии, круглосуточно находятся под наблюдением медицинского персонала.

Деятельность общежития осуществляется с учетом строго соблюдения распорядка дня, так как рациональный режим дня обеспечивает высокий уровень работоспособности и жизнедеятельности воспитанников. Для проживающих в общежитии организовано пятиразовое питание в столовой.

В общежитии работают воспитатели с высшим педагогическим образованием, прошедшие конкурсный отбор согласно правилам приема на работу. После уроков они принимают в общежитие учащихся, занимаются организацией питания, отдыха, прогулок на свежем воздухе, вовлекают учащихся в дополнительные занятия, кружковую работу, воспитательные проекты, посещают театры, музеи, выставки согласно утвержденного годового плана с учетом строгого соблюдения режима дня.

Общежития Интеллектуальных школ – это отличное место для жизни, учебы, общения и самосовершенствования. С целью укрепления здоровья, пропаганды здорового образа жизни, развития корпоративной культуры и патриотического воспитания по выходным дням все воспитанники активно принимают участие в спортивных спартакиадах и соревнованиях. Жизнь в общежитии интересна и многогранна, есть все условия для развития навыков чтения, оформлены уголки для чтения. Также учащиеся соревнуются и в кулинарном мастерстве, пекут пироги и накрывают стол для общих чаепитий. Такие мероприятия объединяют учащихся, располагают на дружеское общение. С целью развития у учащихся творческих способностей, трудовых умений и навыков в общежитии успешно работают кружки по интересам. Лучшие работы учащихся можно увидеть на выставках и в холлах общежитий.

Общежитие также дает хорошую возможность научиться организовывать себя, поддерживать порядок и чистоту. Самое главное – это место для дружеских отношений, которые будут длиться всю жизнь.

Приоритеты сотрудничества с родителями направлены на формирование общих подходов к воспитанию, привлечению родителей к участию в воспитательном процессе, что способствует созданию психологического и эмоционального комфорта воспитанников в стенах общежития и за его пределами. В целях обеспечения полноценного развития учащихся и эффективного взаимодействия с родителями в общежитии ежегодно проходят Дни открытых дверей. Родители также принимают активное участие во всех мероприятиях, творческих, спортивных, сами проводят семинары, кружки.

В рамках реализации воспитательных проектов в общежитиях проводятся мероприятия с участием известных людей региона, имеющих значительные достижения в профессиональной деятельности, являющиеся ярким воплощением ценностей трудолюбия, стремления к знаниям и патриотизма.

Для воспитанников общежития интересно совместные мероприятия с участием учителей-предметников методических объединений школ.

Для осуществления мероприятий по контролю за соблюдением и улучшением жилищных и культурно-бытовых условий, привлечению учащихся к участию в управлении общежитием, воспитательной, культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работе из числа учащихся, проживающих в общежитии, создается Совет общежития.

который является общественным органом самоуправления и избирается на общем собрании учащихся. Статус и полномочия Совета определяются Положением о Совете общежития, утверждаемом директором Интеллектуальной школы.

Деятельность совета общежития создает оптимальные условия для раскрытия учащимися творческих способностей, обеспечивает разностороннее развитие и самореализацию личности, способствует приобретению организаторских и управленческих навыков.